
Iz pobratene občine Plužine
Na lanski osrednji pntslavi občinskega praznika, ki je bila 24. aprila

KD Španski borci, so med drugim tudi slovesno podpisali listinc o
obratenju med občino Plužine iz Črne gure in na.šo občino. I.etošnje
roslave, ki je bila 23. aprila prav tako v KD Španski borci, so sc ude-
:žili ludi predstavniki lani pobratene občine Plužine. Med njimi je bil
idi Žarko Bošnjak, predsednik občin.ske skupščine, ki je lani podpi-
-il listino o pobratenju. Izrazil je željo in potrebo, da tudi preko INaše
kupnnsti sporoči bralcem pobratene občine prisrčne pozdrave in se-

da veselje ter zadovoljstvo, da je naše medsebojno pobratcnje sklc-
-tno in da ga v okviru danih možnosti tako ali drugače tudi udejanja-

'ovcdal nam je, da so lanski
ultuti v razvoju in napredku

občinc kar zadovoljivi. Najpo-
membnejši dogcxlek je bil priče-

tek poskusnega obratovanja
pr\ e tovarne na območju njihove
občine. To je lovarna elektrod,
ki se vključuje v jeklarski kom-
binat Borisa Kidriča v Nikšiču.
Pnega leta sicer niso zaključili
ekonomsko čisto. ker je treba še
marsikaj dograditi. vendar so
tehnologijo obvladali ter dosegli
visoko k\ aliteto že v prvem lelu
obratovanja. tako da ni bilo niti
ene reklamacije. Prav tega rezul-
taia so najbolj veseli, saj bo vse
drugo lažje.

V lanskem letu so opravili tudi
rekonstrukcijo žage na Brezni-
ma, ki je sedaj moderen žagarski
obrat z mnogo večjo zmoglji-
vostjo. Surovinskega zaledja
imajo v gozdovih tja pod Maglič
dovolj, tako da se nadejajo do-
brih ekonomskih rezultatov.

Lani so odprli še izredno po-
memben plemenski center za ov-
čarstvo v vasi Pišču na Pivski pla-
nini, ki daleč slovi po izrednih
pivskih ovcah, pogojih za ovče-
rejo in tudi po pivskem kajmaku.
Planina Piva je okrog 1500m
visokplaninski pomol Durmitor-
skega masiva. V tem modemem
reprodukcijskem centru je pro-
stora za 3500 najkvalitetnejših

plemenskih ovc, ki bo kril po-
trebe po najkvalitetnejši pasmi
vso Črno goro.

Od gradenj v tej občini je
treba še omeniti večji distribucij-
ski centerz objckti za republiške
rezerve. V letošnjem letu pa na-
črtujejo manj kot Iani, vendar
vseeno nekaj izjemno pomemb-
nih investicij za nadaljnji razvoj
te cbčine. Med pnimi je do-
končna posodobitev prometnice-
do Nikšiča, na kateri manjka še
15km asfalta. Druga velika na-
loga je dokončati radiorelejni si-
stem z ustreznimi PTT zvezami.
in tretja haloga je izgradnja
110KW daljnovoda Nik-
šič—Brezna, ki bo napajal obsto-

ječe industrijskeobjekte inzago-
tavljal energijo za nadaljnjo iz-
gradnjo objektov.

Tudi na področju turizma že-
lijo napredovati, da bodo ob iz-
gradnji prometnic tudi na tem
ptxlročju lahko več ponudili. Ta
čas se trudijo predvsem oživiti
Pivsko jezero, za katerega vemo,
da je akumulacjsko, razmeroma
še mlado z velikim nihanjem gla-
dine. Urejajo rekreacijsko halo
Mreštelište in v jezero vnašajo
mladice. Sicer pa bodo to leto
imeli še veliko dela na lani zgra-
jenih obratih, da bodo postav-
Ijeni cilji karnajhitrejedoseženi.
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